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ATA N° 022/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE JUNHO DE 2012 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e doze, às 
dezoito horas e trinta minutos, havendo quorum regimental, sob a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, 
abriu os trabalhos da presente Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas 
presentes. Presentes nesta sessão os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, 
Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, 
Leodí Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em 
seguida colocou em discussão a ata da Sessão Ordinária do dia dezoito de 
junho de dois mil e doze como ninguém quis se manifestar foi colocada em 
votação e APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor 
Presidente solicitou para que um Vereador efetuasse a leitura de um trecho 
da Bíblia, o que foi feito. O Senhor Presidente fez uso da palavra, saudou 
os presentes e solicitou ao Senhor Secretário para que efetuasse a leitura do 
EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício n°GP/CAM n°043/2012, do Senhor 
Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto 
de Lei n°036/2012. Ofício n°GP/CAM n°044/2012, do Senhor Prefeito 
Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei 
n°037/2012. Ofício n°GP/CAM n°045/2012, do Senhor Prefeito Municipal, 
Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°038/2012. 
Ofício 386/2012 do Deputado Federal do PMDB/RS o Senhor Alceu 
Moreira, informando o recebimento da solicitação de emenda para o 
município de Santo Antônio do Planalto, dos ofícios 69/2012 e 72/2012. 
Convite do Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Carazinho Senhor Élio Bernardi, para cerimônia em comemoração aos 50 
anos do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Carazinho. Telegrama n° 
001292, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de 
Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional 
de Saúde, para pagamento do Programa de saúde bucal, no valor bruto de 
R$ 2.230,00, Competência de 05/2012. Convite para o primeiro encontro de 
corais do Município (Noite Musical), dia 27/06/2012, quarta-feira, às 19:30 
horas,  no pavilhão Católico. Vários convites para cursos, seminários e 
eventos. O  Senhor Presidente solicitou que fossem lidos somente os ofícios 
dos projetos, todos concordaram. PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: 
Projeto de Lei nº 036/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 25 de Junho de 
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2012, Ementa: “REESTRUTURA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE-
CMS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 037/2012, Autor: 
Prefeito Municipal, Data: 25 de Junho de 2012, Ementa: “ACRESCENTA O 
INCISO VII AO ART. 41 DA LEI N° 594, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2002”. 
Projeto de Lei nº 038/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 25 de Junho de 
2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A BARIR CRÉDITO 
ESPECIAL NO ORÇAMENTO 2012 NO VALOR DE R$ 150.000,00”. 
Requerimento n° 006 de autoria do Vereador Leonel Adler/PSDB, solicita 
na forma regimental para que após aprovado pelo Plenário seja enviado 
ofício a Secretaria Estadual de Educação, solicitando agilidade na liberação 
dos recursos financeiros referentes ao processo 122.689.1900/09-0 de 2010, 
relativos ao projeto de construção de uma quadra de esportes para a Escola 
Estadual de Ensino Médio Santo Antônio de nosso Município. Da mesma 
forma reiteramos a construção de um passeio público (calçada), situada na 
Rua Henrique Altmann, em frente aquele educandário e também a 
construção de um toldo da entrada da escola até o prédio da mesma. O 
Vereador justifica o presente pedido em vista que há muitos anos a referida 
escola não recebe recursos estaduais, salienta também que a quadra de 
esportes está deteriorada, sem condições de uso, uma vez que é muito 
antiga. Registra ainda que há um número expressivo de alunos nos turnos 
da manhã, tarde e noite e por isso salientamos a importância de ser 
atendido este pedido, para proporcionar melhores condições aos mesmos. 
Indicação n° 021 de autoria dos Vereadores Cezar Formentini/PDT e 
Leonel Adler/PSDB, solicitando na forma regimental para que após 
aprovado pelo Plenário seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando que determine a Secretaria Municipal de Obras para que seja 
empedrado e compactado da estrada de Estância Nova a partir do 
travessão que passa pela propriedade do Sr. Paulo Lafayete Proença e da 
família Nienow e que segue para estrada geral que dá a saída na Semeato 
passando pela propriedade do Sr. Luiz Nascimento, Sr. Ademar Cardoso e 
Sr. José Miguel Wantajo Rodrigues.  Reitera-se esta providência, pois esta 
estrada encontra-se em situação de difícil acesso, havendo necessidade 
urgente destas melhorias. Moção de pesar n° 027 de autoria dos Vereadores 
Leonel Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB e subscrita pelos Vereadores Danilo 
Vergutz/PDT e Valdecir Sbardelotto/PDT, solicitando na forma regimental para 
que depois de deferido pela Mesa Diretora, seja enviado ofício com votos de 
profundo pesar aos familiares da Senhora Selma Ana Ulrich pelo seu falecimento. 
Compartilhar dos sentimentos da família enlutada e apresentar nossas sinceras 
condolências. A moção de pesar foi deferida pela Mesa Diretora. No espaço do 
Pequeno Expediente não houve nenhum Vereador inscrito e no espaço do 
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Grande Expediente também não houve nenhum Vereador inscrito. Logo 
após o intervalo regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário o Vereador Cezar Formentini para que efetuasse de imediato a 
leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 
036/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 25 de Junho de 2012, Ementa: 
“REESTRUTURA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE-CMS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
FINANÇAS: O Projeto de Lei é constitucional. COMISSÃO DE ORDEM 
ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em 
pauta. Colocado em discussão, ninguém usou da palavra e colocado em votação foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 037/2012, Autor: 
Prefeito Municipal, Data: 25 de Junho de 2012, Ementa: “ACRESCENTA O 
INCISO VII AO ART. 41 DA LEI N° 594, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2002”. 
PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto de Lei é 
constitucional. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso 
parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em discussão, 
ninguém usou da palavra e colocado em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O senhor Presidente fez um pequeno comentário a respeito da 
importância deste Projeto, comentou que o município possui o Distrito de Rincão 
Doce, e quando foi fundado existiam somente estradas para pessoas transitarem e 
hoje em dia são estradas de perímetro urbano. Salientou que este projeto serve as 
pessoas fazerem o desmembramento e escrituras novas, as casas estão construídas 
com este inciso o Art. 41 vai beneficiar as pessoas que quiserem regularizar 
as escrituras. Projeto de Lei nº 038/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 25 
de Junho de 2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A BARIR 
CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO 2012 NO VALOR DE R$ 
150.000,00”. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto 
de Lei é constitucional. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: 
Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em 
discussão, ninguém usou da palavra e colocado em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Requerimento n° 006 de autoria do Vereador Leonel 
Adler/PSDB, solicita na forma regimental para que após aprovado pelo 
Plenário seja enviado ofício a Secretaria Estadual de Educação, solicitando 
agilidade na liberação dos recursos financeiros referentes ao processo 
122.689.1900/09-0 de 2010, relativos ao projeto de construção de uma 
quadra de esportes para a Escola Estadual de Ensino Médio Santo Antônio 
de nosso Município. Da mesma forma reiteramos a construção de um 
passeio público (calçada), situada na Rua Henrique Altmann, em frente 
aquele educandário e também a construção de um toldo da entrada da 
escola até o prédio da mesma. O Vereador justifica o presente pedido em 
vista que há muitos anos a referida escola não recebe recursos estaduais, 
salienta também que a quadra de esportes está deteriorada, sem condições 
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de uso, uma vez que é muito antiga. Registra ainda que há um número 
expressivo de alunos nos turnos da manhã, tarde e noite e por isso 
salientamos a importância de ser atendido este pedido, para proporcionar 
melhores condições aos mesmos. Colocado em discussão o Vereador 
Leonel Adler/PSDB fez uso da palavra, cumprimentou os presentes, citou 
que no pedido cita um numero de processo que tramita desde 2010,  
salientou que este é momento de o município requerer a agilização na 
construção desta quadra, pois esta se encontra em estado precário, os 
alunos não podem utilizar a quadra, comentou que na frente deste 
educandário o chão é de terra, colocou ainda que esta é uma área do estado 
tornando inviável para o município investir. Salientou que no ano de 2010 
o Estado investiu nos banheiros da escola e na parte elétrica, Poe este 
motivo é de grande importância esses investimentos na escola estadual. 
Continuando em discussão, ninguém mais quis se manifestar e em votação 
foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Indicação n° 021 de autoria dos 
Vereadores Cezar Formentini/PDT e Leonel Adler/PSDB, solicitando na 
forma regimental para que após aprovado pelo Plenário seja enviado ofício 
ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine a Secretaria 
Municipal de Obras para que seja empedrado e compactado da estrada de 
Estância Nova a partir do travessão que passa pela propriedade do Sr. 
Paulo Lafayete Proença e da família Nienow e que segue para estrada geral 
que dá a saída na Semeato passando pela propriedade do Sr. Luiz 
Nascimento, Sr. Ademar Cardoso e Sr. José Miguel Wantajo Rodrigues.  
Reitera-se esta providência, pois esta estrada encontra-se em situação de 
difícil acesso, havendo necessidade urgente destas melhorias. Colocado em 
discussão ninguém quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O Senhor Presidente convidou os colegas Vereadores 
para participarem de um evento cultural que acontecerá na quarta feira dia 
27 de junho de 2012. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus, o 
Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia dois de 
julho de dois mil e doze, às dezoito horas e trinta minutos no mesmo local 
de costume. 

 
                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 

                                                                          Presidente 

 

                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                                                                                  Secretário  


